

大漢公報

The Chinese Times

The Oldest Chinese Daily Newspaper in Canada, Established since 1907.
Subscriber of The Canadian Press, Associated Press, British United Press.

Vancouver 4, B.C. - Friday January 10 1958 Vol. 19, No. 200 Page 1

THE CHINESE TIMES
PRINTERS & PUBLISHERS
NO. 1 EAST PENDER STREET
P. O. Box 339 Phone Marine 8941
VANCOUVER 4, B. C., CANADA
CABLE ADDRESS "TAIHONPO"
Authorized as second class mail
Post Office Department, Ottawa.

報費價目表	每月	每季	半年	全年
國內	五元	十五元	三十元	六十元
加拿大	五元	十五元	三十元	六十元
美國	五元	十五元	三十元	六十元
國外	九元	二十七元	五十四元	一百零八元

年八零百五千二紀子孔
頁一第號〇〇二第卷九十第紙聞新
日一廿月一十年丁未歲曆夏
日一月一十年丁未歲曆夏
五期星 日十月元年七十四國民華中

蘇總理布根寧 在西方未答提議前 又再次提出新建議

令西方國家手忙腳亂

蘇聯莫斯科十日路透電。蘇聯總理布根寧之提議高峯會議。蘇聯世界報之消息。差不多世界上。每一個國家均收到。最初莫斯科電台只謂。布根寧總理之高峯會議提議案。只係交給十九個國家之元首。包括所有北大之國家在內。

但是後來。莫斯科電台謂。同時。蘇政府之世界巨頭會議。不單只係北大國家。甚至全部聯合國會員國元首。及若干個其他國家元首。均會收到布根寧之提議書。

西方未答覆再提新建議

在莫斯科大多數之外交家。均以爲蘇聯必定會等候西方國家之答覆後。始再提出新建議。但是他們之推測。竟然錯誤。蘇聯在西方未答覆上次之提議前。便再提出新建議。

在法京巴黎方面。北大水久常務理事委員會。現正商量如何答覆布根寧去年十二月之信件時。並未對蘇聯之新建議。並未提出新建議。乃引起此間對於蘇聯提議之誠意。發生懷疑。

照北大消息謂。現在仍然開會。作一致之答覆。而新會議。會於各國政府對星期四晚布根寧提議作慎重之提議後。始能於可能提早範圍內召開。

按照克羅林林之速度。性提議及行動看來。在莫斯科之觀察家。認爲此係蘇聯想獲得發動者之權。若一旦世界真有改善。則蘇聯可以認爲係他之功勞。而誇耀於世。

布根寧之此次提議之方法及時間。與黨書記長卡氏如同出一轍。

△布之新提議
美京。倫敦十日路透電。此間認爲布根寧星期四晚新提議。係無異對愛總統星期四日呼籲。以強大力量維持和平一個打擊。企圖將西歐國家傾向美國之心理打破。

在西方國家內之報章。愛總統之昨日演詞。與布根寧之新提議。在時間上。係一個很重要的因素。因爲世界之報紙。正忙於處理及報導愛總統之演詞時。布根寧突然作此意外之提議。令到愛總統之提議減色不少。

同時在另一方面。西方國家現正在考慮如何一致去答覆布根寧去年十二月之提議。

△西方各國重視新提議
除了共產黨之外。西方國家之其他報紙。均一致支持愛總統之全國聯合演詞。但是此間對於愛總統此種複雜及豪華之計劃。是否獲得了安全之通過。發生懷疑。

布根寧之提議。在時間上。係一個很重要的因素。因爲世界之報紙。正忙於處理及報導愛總統之演詞時。布根寧突然作此意外之提議。令到愛總統之提議減色不少。

要接受八點加強力量。才能得到安全。他向蘇聯人民示意。謂世界現在必要停止從事破壞戰爭之武器。而要求各地人民。加強向永久和平之道路前進。步向水久和平之道路前進。

美國上下議會聯合開會時發表者。該演詞警告人民。現已面臨危險之局勢。因蘇聯已全力發動冷戰。他的演詞謂。已由電台及電視台廣播於全美國。並由加拿大廣播公司在加拿大各地廣播。演講之八要點爲：

①收編國防。減少陸軍與火器人員之意見分歧
②致力國防工作
③繼續加強對盟國之軍事及經濟援助。互相加緊安全措施。

④互相貿易。訂定五年擴展貿易計劃
⑤訂定法律。與盟國交換科學秘密情報等。加強科學合作。
⑥四年中。以五萬萬元。作教育研究工作。
⑦增加執行安全措施之財政。

⑧和平與努力
華盛頓。十日路透電。美總統愛德華。昨發表演詞。蘇聯危害自由世界。已瀾一掃而空。多矣。

△新提議似係打擊北大團結
在莫斯科之外交人員。認爲蘇聯之新提議。顯係認爲西方國家。會在於愛和平小國之壓力下。來參加此種提議。同時。打擊北大西洋國家之團結。

蘇聯早就希望舉行一種會議。而在會中。他並非單獨之共產黨之發言人。若世界人士能夠迫西方國家接受提議。則蘇聯之強硬態度軟化。而達至可能於本年度舉行美蘇會議。

蘇聯之政策早已聲明。若美蘇達到協約。則其國家亦必跟隨美蘇之行動。

△蘇聯協助中共與魚雷快艇
台北。九日中央社電。據臺灣消息。中共在蘇聯之協助下。以魚雷快艇爲主要之「巡邏突擊隊」。其主要目的。係補充戰艦之不足。企圖以大量魚雷快艇增強海峽之防禦力。及俟機破壞國方之主力艦隊。

中共現擁有魚雷快艇三百五十艘以上。東海及南海兩船隊活動於閩浙及粵省海面。約二百餘艘。東海以舟山羣島爲大本營。而南海則以海南島爲大本營。

△美總統演講謂蘇聯加強冷戰
華盛頓。十日加拿大社電。美總統愛德華。昨日發表演詞。向美國人民呼籲。而此太空時代。東西集團互相挑戰時。

身禁監。
其他之十五名之其他羅馬教士及理論學生等。亦面受此種指控。被判入獄至十年不等。但此消息仍未有官方之公佈。

△英相在印行踪
印京。新德里十日路透電。英首相麥米倫。今日在此間與印度總理普里。及印度總理尼赫魯。同進午餐。

在此之前。麥米倫曾與印度財長。在泥赫魯官邸內談話。並與印度之國防部長。及印度駐聯合國代表。及印度總理尼赫魯。作半小時之會談。

世界簡聞

▲蘇聯發現一個十萬年前土穴
英京。倫敦九日路透電。蘇聯斯維斯利星期三。蘇聯在烏斯捷斯附近。發現一個土穴。曾經於十萬年前爲人類居住。在該穴內發現。在牆上。刻有真實野獸大小之像。爲中亞第一次之發現。

▲英中東總司令今爲總華中將
塞島拿城。九日路透電。英國海軍總司令。將爲西德。戈亭九日路透電。此間一萬名婦女。已簽定一項請求書。寄給西德政府。反對北大條約之火箭基地在西德建立。

▲叙代表團赴德會談完畢返國
德京。九日路透電。敘國代表團。在此間作四日之會談。關於敘國。以經濟援助敘國之議。昨已經動程返國。

▲蘇又證明照結核病之儀器
之行動。他等同時反對刊印報部之宣言。領導及公文。因爲他等認爲如此做法。該報章無異成爲共黨之佈告牌。對新聞之價值。無異減低。

▲北大理事會將召東西會議
法京。巴黎十日路透電。北大之常務理事會。今日同意原則上。通過詳細之籌備會議。始召開東西方之會議。

▲美事不知道英相提議訂約
華盛頓九日合衆社電。白宮昨日透露。美總統愛德華。最近曾與英首相麥米倫提議。但拒絕表示二人曾討論東西國家訂立互不侵犯條約之提議。於事前均未得到英國方面之通知云。

▲省慶委會糊塗古城漏登地圖
雲訊。申省省百年紀念委員會。所刊之冊子。地圖上漏登具有歷史性之城市利寧城。該埠有歷史。已不只是一百年矣。

▲加國再大選期現在尚未知道
奧太瓦。十日加拿大社電。加總理第芬爵士。昨日再舉行大選。加拿大將再舉行大選。但於何時再舉行。則不知道。

▲美電話工人擬求加薪將罷工
紐約。十日美聯社電。及電報公司長途電話公司女接電話人員。第四次要求加薪。並擬舉行罷工。如發生罷工時。影響及四十二州及哥倫比亞區云。

▲大風襲擊漁船漁民倖告無恙
古巴京電。夏灣拿。十日美聯社電。此間北部昨日被大風襲擊。十六艘漁船上之漁民八十五。以爲必定失蹤或溺斃。但昨星期四。安全地在安非拉云。

▲加以麥及麵粉援助東南亞
奧太瓦。九日電。貿易部長第芬爵士。昨星期三在國會宣佈。加拿大將以一千五百萬磅之小麥。運往印度。價錢相宜。利息率很低。

▲加撥款見總監討論政局問題
奧太瓦。十日加拿大社電。加拿大總理第芬爵士。於昨星期四。曾謁見加總理馬塞。據官方稱。總理此次謁見總監。爲照例之舉。只談論平常之政事及討論時局而已。

▲議員三十七名特別上法文課
奧太瓦。十日加拿大社電。三十七名加拿大國會議員。昨入特別法文班上課。其中中工部長史達。衛生部長蒙斯。社會信託部部長。及教育師由皮魯均均任。

天氣報告

今明兩日天陰。有驟雨。吹南風。時速十五英里。最高溫度爲四十四度。最低溫度爲四十四度。

遊藝場設炳高主人罰五百元

雲訊。一遊藝場。設於士威二一九三號。因設「乘高」而擁有資本總數達十一萬七千元之多。昨被法官罰款五百元。

美機時載核彈飛過加國國境

奧太瓦。十日加拿大社電。據加國國防部長。美機時載核彈。飛過加國國境。飛經加拿大。均須先得到加拿大之允許云。

省慶委會糊塗古城漏登地圖

雲訊。申省省百年紀念委員會。所刊之冊子。地圖上漏登具有歷史性之城市利寧城。該埠有歷史。已不只是一百年矣。

加國再大選期現在尚未知道

奧太瓦。十日加拿大社電。加總理第芬爵士。昨日再舉行大選。加拿大將再舉行大選。但於何時再舉行。則不知道。

美電話工人擬求加薪將罷工

紐約。十日美聯社電。及電報公司長途電話公司女接電話人員。第四次要求加薪。並擬舉行罷工。如發生罷工時。影響及四十二州及哥倫比亞區云。

大風襲擊漁船漁民倖告無恙

古巴京電。夏灣拿。十日美聯社電。此間北部昨日被大風襲擊。十六艘漁船上之漁民八十五。以爲必定失蹤或溺斃。但昨星期四。安全地在安非拉云。

加以麥及麵粉援助東南亞

奧太瓦。九日電。貿易部長第芬爵士。昨星期三在國會宣佈。加拿大將以一千五百萬磅之小麥。運往印度。價錢相宜。利息率很低。

加撥款見總監討論政局問題

奧太瓦。十日加拿大社電。加拿大總理第芬爵士。於昨星期四。曾謁見加總理馬塞。據官方稱。總理此次謁見總監。爲照例之舉。只談論平常之政事及討論時局而已。

議員三十七名特別上法文課

奧太瓦。十日加拿大社電。三十七名加拿大國會議員。昨入特別法文班上課。其中中工部長史達。衛生部長蒙斯。社會信託部部長。及教育師由皮魯均均任。